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Obrázek 1  Štítkovač RHINO 5200
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Konektor napájení



O této tiskárně
Štítkovač RHINO 5200 umožňuje tisk celé řady 
vysoce kvalitních samolepicích štítků. Máte 
možnost tisknout štítky mnoha různých velikostí 
a stylů. Tiskárna používá průmyslové kazety s 
páskou RHINO v šířích 6 mm, 9 mm, 12 mm nebo 
19 mm. Kazety s páskou RHINO jsou k dispozici 
také v široké škále různých materiálů, jako je 
flexibilní nylon, permanentní polyester, vinyl, 
nelepící štítky nebo ploché smršťovací bužírky.
Na stránce www.dymo.com najdete informace 
o celém sortimentu štítků a příslušenství pro 
vaši tiskárnu.

Registrace záruky

Chcete-li zaregistrovat štítkovač online, navštivte 
stránku www.dymo.com/register.

Začínáme
Když budete tiskárnu používat poprvé, postupujte 
podle návodu v tomto oddílu.

Připojení napájení
Tato tiskárna může pracovat na baterie či síťový 
adaptér. Síťový adaptér je dodáván společně 
s tiskárnou. 
V případě zakoupení kufříkové sady máte 
k dispozici i dobíjecí bateriový blok.
Informace o možnostech zakoupení dobíjecího 
bateriového bloku najdete na stránkách 
www.dymo.com.

Tiskárnu lze napájet pomocí šesti alkalických 
článků velikosti AA, to však je pouze provizorní 
(záložní) řešení.

Po pětiminutové nečinnosti se tiskárna 
automaticky vypíná, aby šetřila energií. 

Připojení síťového adaptéru

Tiskárna používá síťový adaptér 110–240 V. Je-li do 
tiskárny vložen dobíjecí bateriový blok , po 
připojení síťového adaptéru se začne dobíjet.

Postup připojení síťového adaptéru

1. Zapojte síťový adaptér do konektoru napájení 

na horní straně tiskárny. Viz Obrázek 2.

Obrázek 2  

2. Zástrčku síťového adaptéru zapojte do 

síťové zásuvky.

Vložení dobíjecího bateriového bloku

Kufříková sada obsahuje dobíjecí bateriový blok, 
díky kterému lze tiskárnu používat jako přenosnou, 
když není zapojena do sítě. Tato tiskárna může 
dočasně fungovat na šest alkalických článků 
velikosti AA.

Postup vložení bateriového bloku 

1. Stiskněte západku na zadní straně tiskárny 

a sejměte kryt schránky na baterie. Viz Obrázek 3.

Obrázek 3  

2. Vložte do schránky na baterie dobíjecí bateriový 

blok. Viz Obrázek 3.

3. Nasaďte kryt schránky na baterie zpět.

Nebude-li tiskárna delší dobu používána, 
vyjměte dobíjecí bateriový blok ze schránky.

Otevřete kryt 
stisknutím západky
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Dobíjení bateriového bloku

Když je tiskárna připojena ke zdroji napájení 
pomocí síťového adaptéru, bateriový blok se 
automaticky dobíjí. První nabíjení trvá přibližně 
osm hodin, každé další dobíjení zabere přibližně 
dvě hodiny.

Vložení baterií

Tato tiskárna může dočasně fungovat na šest 
alkalických článků velikosti AA.

Postup vložení baterií

1. Stiskněte západku na zadní straně tiskárny 

a sejměte kryt schránky na baterie. 

Viz Obrázek 4.

Obrázek 4  

2. Vložte baterie do schránky na baterie. 

Viz Obrázek 4.

3. Nasaďte kryt schránky na baterie zpět.

Nebude-li tiskárna delší dobu používána, 
vyjměte baterie ze schránky.

Vložení a vyjmutí kazety s páskou
Tato tiskárna je dodávána se „startovací“ kazetou 
s páskou. Informace o zakoupení dalších kazet 
s páskou najdete na stránce www.dymo.com.

Postup vložení kazety s páskou

1. Opatrně zvedněte dvířka kazety s páskou na 

zadní straně tiskárny.

2. Přesvědčte se, že podkladová i tisková páska 

jsou napjaty přes ústí kazety a že páska 

prochází mezi vodítky. V případě potřeby 

napněte pásku otočením cívky ve směru 

hodinových ručiček.

3. Vložte kazetu s páskou tak, aby byly podkladová 

i tisková páska umístěny mezi vodítky pásky. 

Obrázek 5  

4. Pevně zatlačte na kazetu, aby zapadla na 

své místo. 

Aby nedošlo k zamotání pásky, zkontrolujte, 

zda jsou obě strany kazety s páskou zacvaknuty 

na místě.

5. Zavřete dvířka kazety s páskou.

Postup vyjmutí kazety s páskou

1. Opatrně zvedněte dvířka kazety s páskou na 

zadní straně tiskárny.

2. Opatrně vyjměte kazetu s páskou. 

3. Vložte novou kazetu s páskou, jak je 

popsáno výše.

4. Nastavte šířku pásky podle postupu popsaného 

v Nastavení šířky pásky.

Nastavení šířky pásky
Po každém vložení kazety s páskou do tiskárny 
se zobrazí výzva k nastavení šířky pásky. Tiskárna 
totiž musí vědět, jaká velikost pásky je aktuálně 
používána. Na šířce pásky jsou závislé některé 
funkce sloužící k návrhu štítků.
Nicméně k tvorbě štítku pro jinou šířku pásky, než je 
aktuálně vložená v tiskárně, lze šířku pásky kdykoli 
nastavit pomocí nabídky Nastavení.

Postup nastavení šířky pásky

1. Stiskněte tlačítko . 

Na displeji se zobrazí nabídka Nastavení. 

2. Vyberte Šířka pásky a stiskněte .

3. Pro štítek vyberte šířku pásky, která je právě 

založena v tiskárně.

4. Stiskněte  a poté vyberte (OK) Hotovo.

Otevřete kryt 
stisknutím západky

Zvedněte

Vodítka pásky

Cívka pro 
převíjení pásky 
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Výběr jazyka
Po prvním zapnutí tiskárny se zobrazí výzva 
k nastavení požadovaného jazyka. Implicitně 
je jako jazyk tiskárny nastavena angličtina. 
Tato tiskárna obsahuje několik lingvistických 
vlastností, které se určí nastavením jazyka, jako 
jsou zvláštní znaky, texty nabídky atd. Výběr 
jazyka můžete kdykoli změnit prostřednictvím 
nabídky Nastavení.

Postup výběru jazyka

1. Stiskněte tlačítko .

2. Vyberte Jazyk a stiskněte .

3. Vyberte jazyk.

4. Stiskněte  a poté vyberte (OK) Hotovo.

Výběr měrných jednotek
Po prvním zapnutí tiskárny se zobrazí výzva 
k nastavení požadovaných měrných jednotek. 
Na výběr jsou tyto jednotky: palce a milimetry. 
Měrné jednotky můžete kdykoli změnit 
prostřednictvím nabídky Nastavení.

Postup výběru měrných jednotek

1. Stiskněte tlačítko .

2. Vyberte Jednotky a stiskněte .

3. Zvolte inch nebo mm.

4. Stiskněte  a poté vyberte (OK) Hotovo.

Seznámení s tiskárnou
Tato tiskárna disponuje klávesami různých 
vlastností a funkcí, s nimiž je třeba se seznámit. 
Viz Obrázek 1 na straně 4. Následující oddíly 
podrobně popisují jednotlivé vlastnosti. 

Vypínač 

Tlačítko  zapíná a vypíná napájení tiskárny. 
Jestliže není pět minut stisknuta žádná klávesa, 
tiskárna se automaticky vypne. 
Když dojde k vypnutí napájení, soubor dat aktuální 
pásky a jejího nastavení si tiskárna zapamatuje do 
příštího zapnutí. Jestliže se však současně vyjmou 
baterie a odpojí síťový adaptér, tiskárna si 
zapamatuje jen určitá data a ztratí soubor aktuální 
pásky. Po připojení tiskárny ke zdroji napájení a jejím 
zapnutí bude nezbytné znovu nastavit šířku pásky.

LCD displej
V horní části LCD displeje se zobrazuje titulní řádek 
s informacemi o typu aktuálně vložené pásky, a na 
pravé straně se zobrazují ukazatele aktuálně 
zvolených funkcí. Viz Obrázek 6.

Obrázek 6  

Jestliže se zadaný text nevejde na štítek tak, jak 
je aktuálně definován, přebytečná část textu se 
zobrazí zastíněná. Dojde-li k pokusu o tisk štítku 
s textem, který se na něj nevejde, přebytečný 
text se nevytiskne.

Použití podsvícení

Za špatných světelných podmínek lze zapnout 
podsvícení, kterým se zlepší odečítání z displeje. 
Pro úsporu energie se podsvícení po 15 sekundách 
nečinnosti automaticky vypne. Stisknutím jakékoli 
klávesy se však znovu zapne. Klávesa podsvícení 
funguje jako přepínač vypnutí a zapnutí.

Postup zapnutí a vypnutí podsvícení displeje

Stiskněte tlačítko .

Seřízení kontrastu displeje

Kromě podsvícení lze pro lepší odečítání 
z displeje za různých světelných podmínek 
seřídit jeho kontrast.

Postup seřízení kontrastu displeje

1. Stiskněte tlačítko . 

2. Zvolte Kontrast LCD a stiskněte .

3. Pro volbu hodnoty mezi 0 (světlejší) a 8 (tmavší) 

použijte klávesy se šipkou. Spolu s výběrem 

různých nastavení se mění i kontrast.

4. Stiskněte  a poté vyberte (OK) Hotovo.

Titulní řádek

Titulní řádek na horním okraji obrazovky zobrazuje 
typ aktuálně založené pásky a pro určité typy 
pásek také další informace o pásce, jako jsou 
rozměry nebo druh čárového kódu.

Ukazatele funkcíTitulní řádek

Ukazatel 
stavu baterie
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Režim CAPS (kapitálky)
Klávesa  přepíná mezi velkými a malými 
písmeny. Když je zapnut režim CAPS (kapitálky), 
zobrazí se na displeji ukazatel CAPS a zápis na štítek 
se provádí velkými písmeny. Ve výchozím nastavení 
je režim CAPS zapnutý. Pokud se vypne, zápis na 
štítek je prováděn písmeny malé abecedy.

Postup zapnutí a vypnutí režimu CAPS

Stiskněte tlačítko  + .

Klávesa Shift
Klávesy  (přeřaďovače) slouží k přeřazení 
z dolního symbolu na klávese na horní. Stisknete-li 
například klávesu , objeví se na displeji číslo 9. 
Když však stisknete  a poté , zobrazí se na 
displeji hvězdička (*).

Klávesa Escape (ukončení)
Klávesa  (ukončení) slouží k návratu na 
předchozí nabídku z jiné nabídky, aniž se 
provede výběr. 

Navigační klávesy
Navigační klávesy fungují takto:

Klávesa Backspace (zpět)
Klávesa  odstraňuje znak vlevo od kurzoru. 

Klávesa Clear (vymazat)
Klávesa  (vymazat) vymaže veškeré aktuální 
hodnoty textu i formátu a vrátí displej na obecný 
typ štítku. 

Tlačítko Cutter (řezačka)
Tlačítkem Cut (odříznout) se odřezává páska. 
Při tisku více štítků udělá tiskárna po vytištění 
každého štítku pauzu, takže štítek lze odříznout. 
Tuto vlastnost lze vypnout a pak se bude více 
štítků tisknout nepřetržitě. Viz Pauza mezi štítky 
na straně 17.

Aktivační klávesy
Pro tvorbu určitých typů štítků, přidávání 
čárových kódů, vkládání symbolů a použití textu 
z archivu jsou k dispozici aktivační klávesy. 
Aktivační klávesy jsou podrobněji popsány dále 
v této uživatelské příručce.

Používání štítkových souborů
Tiskárna vytváří a ukládá do paměti štítky ve tvaru 
štítkových souborů. Jeden štítkový soubor může 
obsahovat více štítků. Po vytvoření nového štítku 
se také vytvoří nový štítkový soubor. Potom lze 
vkládat další štítky, odstraňovat štítky a ukládat 
skupinu štítků jako štítkový soubor do paměti.

Tvorba štítkového souboru
Tiskárna si pamatuje poslední štítek, na němž 
se pracovalo, když došlo k jejímu vypnutí. Před 
tvorbou nového štítku je nezbytné text 
a formátování tohoto štítku vymazat.

Postup tvorby nového štítkového souboru

1. V případě potřeby stisknutím  vymažte 

předchozí štítek a formátování z displeje. 

2. Napište část textu pomocí klávesnice.

3. Naformátujte text pomocí změny velikosti 

a stylu. 

Viz Formátování štítku na straně 9.

4. Uložte štítek do paměti. 

Viz Uložení štítkového souboru na straně 17.

Klávesa Funkce

,
Posunuje na displeji o jeden znak doleva

Vrací na předchozí nabídku (lze použít i )

SHIFT
,

Na štítku s více buňkami posunuje o jednu 
buňku doleva
Posunuje na displeji o jeden štítek doleva

=
Posunuje na displeji o jeden znak 
doprava Posunuje na nabídku další 

úrovně (lze použít i )

SHIFT
=

Na štítku s více buňkami posunuje o jednu 
buňku doprava
Posunuje na displeji o jeden štítek doprava

; Posunuje v seznamu položek nahoru

: Posunuje v seznamu položek dolů

OK Volí položku nabídky 

TFIHS
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Přidávání štítků do 

štítkového souboru
Do existujícího štítkového souboru lze přidávat 
další štítky.

Postup přidání štítku do souboru

1. Stiskněte tlačítko  + .

2. Zvolte Doprava, chcete-li přidat štítek vpravo 

od polohy kurzoru, nebo Doleva, chcete-li 

přidat štítek vlevo od něj. 

3. Stiskněte tlačítko . Na displeji vlevo či 

vpravo od aktuálního štítku dojde k vložení 

nového prázdného štítku. 

Pak lze přejít z jednoho štítku na druhý pomocí 
kláves se šipkou.

Odstranění štítků ze souboru
Ze štítkového souboru lze odstranit jeden či více 
štítků. 

Postup odstranění štítku

1. Stiskněte tlačítko  + .

2. Zvolte jednu z těchto možností:

• Vše pro odstranění všech štítků ze souboru.

• Aktuální pro odstranění štítku na aktuální 

poloze kurzoru.

• Rozsah a pak vyberte řadu štítků pro 

odstranění.
3. Stiskněte tlačítko . 

Vybrané štítky jsou odstraněny z displeje.

Tisk štítkového souboru
Při tisku štítkového souboru lze zvolit, zda 
vytisknout všechny štítky, aktuální štítek 
nebo řadu štítků v daném souboru.

Postup tisku štítků

1. Stiskněte tlačítko . Obsahuje-li štítkový 

soubor více než jeden štítek, zobrazí se 

nabídka tisku.

2. Zvolte jednu z těchto možností:

• Vše pro tisk všech štítků v souboru.

• Aktuální pro tisk štítku na aktuální 

poloze kurzoru.

• Rozsah a pak vyberte řadu štítků pro tisk.

3. Stiskněte tlačítko . Vybrané štítky 

se vytisknou.

4. Stiskněte tlačítko CUT (odříznout) a 

štítky vyjměte.

Formátování štítku
Pro zlepšení vzhledu štítku lze vybrat z několika 
možností formátování.

Změna velikosti textu 
Text štítku lze vytisknout několika velikostmi písma: 
extra-extra malé, extra malé, malé, střední, velké, 
extra velké a BIG (všechna písmena velká). Vybraná 
velikost textu je použita na veškerý text všech štítků 
ve štítkovém souboru.
Dostupná velikost textu závisí na nastavené šířce 
pásky a typu vytvářeného štítku.
Jako velikost textu lze také zvolit Auto (automaticky). 
Při výběru Auto tiskárna automaticky stanoví nejlepší 
velikost textu pro výšku a délku vytvářeného štítku. 
Při volbě Auto se nepoužívá font BIG (všechna 
písmena velká).

Postup nastavení velikosti textu

Stiskněte tlačítko . Po každém stisknutí  
dojde ke zvýraznění další dostupné velikosti 
písma na ukazateli funkce velikosti na displeji.

Změna stylu textu 
Text na štítky lze tisknout v několika různých 
stylech: tučný, kurzíva, podtržený a orámovaný. 
Zároveň lze zvolit normální či zúženou šířku písma. 
Styl textu se použije na veškerý text u všech štítků 
štítkového souboru včetně většiny symbolů.

Postup nastavení stylu textu

1. Stiskněte tlačítko .

2. Zvolte Styly textu a stiskněte .

3. Vyberte styl a stiskněte .

4. Výběrem Zapnout nebo Vypnout zapnete nebo 

vypnete vybraný styl.

5. Stiskněte  a poté vyberte (OK) Hotovo.

Postup nastavení šířky textu

1. Stiskněte tlačítko .

2. Zvolte Styly textu a stiskněte .

3. Zvolte Font (písmo) a stiskněte .

4. Vyberte Úzké nebo Normální.

5. Stiskněte  a poté vyberte (OK) Hotovo.

TFIHS
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Postup vložení podtrženého znaku 6 nebo 9 

Stiskněte a podržte  nebo , dokud se 
na displeji neobjeví 6 nebo 9.

Tvorba víceřádkových štítků
V závislosti na šířce pásky lze vytvářet štítky s více 
řádky takto:

Na displeji se zobrazují pouze dva řádky textu. 
Pro posun na další řádky použijte klávesy se šipkou.

Postup tvorby víceřádkového štítku

1. Zadejte text prvního řádku a stiskněte .

2. Zadejte text následujícího řádku.

3. Tyto kroky zopakujte pro každý další řádek.

Použití mezinárodních znaků
Tato tiskárna podporuje rozšířenou sadu znaků 
latinky díky technologii RACE. Podobně jako na 
klávesnici mobilního telefonu lze podržet klávesu 
písmena a přejít na jeho vhodnou variantu.
Podržíte-li např. stisknuté písmeno a, budou se 
postupně zobrazovat a à á â ã ä å atd., tedy 
všechny dostupné varianty. Pořadí, ve kterém se 
varianty znaku zobrazí, záleží na zvoleném jazyce.

Když je jazyk nastaven na US English 
(Americká angličtina), nebudou mezinárodní 
znaky k dispozici.

Tvorba průmyslových štítků 
Štítky lze rychle vytvářet i pro speciální průmyslové 
aplikace, jako je označování kabelů nebo vodičů, 
tvorba praporků, označování propojovacích 
panelů, svorkovnic, 110-Block nebo modulů. 
Můžete také vytvořit štítek s pevnou délkou. 
Pro každý typ štítku jsou k dispozici aktivační 
klávesy. Aktuální typ štítku se zobrazuje na 
titulním řádku. Implicitně je nastaven druh štítku 
Obecný bez zvláštního formátování, s textem 
vystředěným a délkou určenou automaticky 
podle množství textu.
Pomocí aktivačních kláves se vždy dostanete na 
označený typ štítku. Zvolíte-li např. Flag (praporek) 
a později chcete typ General (obecný), stačí stisknout 
klávesu General. Tím se nastavení hodnoty Flag 
odstraní a přejdete zpět na typ General.

Tvorba štítků pro kabely a vodiče
Lze vytvořit několik typů štítků, které se ovinou 
kolem kabelu či vodiče: jedná se o štítky typu 
Cable (kabel), Wire (vodič) a Flag (praporek).

Tvorba štítků pro kabely

Štítek pro kabel se ovíjí 
kolem obvodu vodiče či 
kabelu. Je može zadat až 
pět řádků textu a opakovat 
jej vícekrát podle velikosti 
textu a délky štítku.

Postup tvorby štítku pro kabel

1. Stiskněte tlačítko . 

2. Zadejte průměr kabelu a stiskněte . 

Postup rychlé tvorby více štítků je popsán 
v kapitole Tvorba série štítků na straně 16.

Tvorba štítků pro vodiče

Štítek pro vodič se lepí na 
vodič nebo kabel podélně. 
Text štítku se opakuje 
tolikrát, kolikrát to je 
možné, podle velikosti 
textu a šířky pásky.

Postup tvorby štítku pro vodič

Stiskněte tlačítko  + .
Délka štítku je určena automaticky podle 

množství zadaného textu.

Pro rychlou tvorbu více štítků viz Tvorba série 
štítků na straně 16.

Tvorba praporkových štítků

Praporkové štítky se ovíjejí 
kolem obvodu vodiče/
kabelu, přičemž část 
s textem zůstává mimo 
kabel. Text praporkového 
štítku je automaticky 
tištěn na oba jeho konce, 
přičemž uprostřed je 
ponechána část volná, 
která se ovíjí kolem kabelu. Při lepení štítku na 
kabel jsou oba tyto konce slepeny k sobě a vytvoří 
ocásek či praporek. Výsledkem je štítek, který lze 
číst z obou stran.

Šíře 
pásky 6 mm 9 mm 12 mm 19 mm

Počet 
řádků 1 3 3 5

TFIHS
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Postup tvorby praporkového štítku

1. Stiskněte  + . 

2. Vyberte velikost ovinuté části – Malý, Střední, 

Velký nebo Extra velký – a stiskněte .

3. Zadejte nebo vyberte délku praporkové části 

štítku a stiskněte . 

Zvolte AUTO, aby se délka nastavila automaticky 

podle textu. 

Pro rychlou tvorbu více štítků viz Tvorba série 
štítků na straně 16.

Tvorba štítků pevné délky 
Normálně je délka štítku určována délkou 
napsaného textu. Pro určité účely však lze 
zvolit vlastní pevnou délku štítku bez ohledu 
na délku textu.
Výchozí hodnota pevné délky činí 25 mm. Každá 
změna nastavení pevné délky zůstane v platnosti 
až do další změny.

Postup nastavení délky štítku

1. Stiskněte tlačítko .

2. Zadejte nebo vyberte délku štítku a 

stiskněte .

Jakýkoli text, který se do pevné délky nevejde, se 
na displeji zobrazí jako zastíněný a bude při tisku 
štítku odříznut. 

Tvorba štítků pro panely 
Můžete vytvořit dva typy štítků pro panely: štítky 
propojovacích panelů a štítky elektro panelů.

Tvorba štítků propojovacího panelu

Režim štítků 
propojovacího panelu 
umožňuje označit štítkem 
řadu portů na panelu. 
Stačí zvolit vzdálenost 
mezi porty, zadat 
požadovaný text 
a vytisknout. Výsledkem 
je dlouhý štítek 
s rovnoměrně vzdálenými texty pro každý port.

Postup tvorby štítku propojovacího panelu

1. Stiskněte tlačítko .

2. Vyberte Propojovací panel a stiskněte .

3. Zadejte nebo vyberte vzdálenost mezi porty 

a stiskněte . 

Výchozí vzdálenost je 12 mm.

4. Zadejte nebo vyberte počet portů a 

stiskněte .

Každý port bude na displeji oddělen plnou 

černou čárou.

5. Na štítek zadejte text pro každý port. 

Pro pohyb mezi porty použijte klávesy 

se šipkami vpravo a vlevo.

Pro automatické generování dat k portům viz 
Tvorba série štítků na straně 16.
Pro tisk oddělovacích čar mezi porty viz Tisk 
oddělovacích čar mezi buňkami na straně 14.

Tvorba štítků elektro panelu

Režim štítků elektro panelu 
umožňuje označit štítkem 
řadu jističů na elektro 
panelu. Stačí vybrat velikost 
jističe a počet jističů, zadat 
text a štítek vytisknout. 
Výsledkem bude dlouhý 
štítek s textem pro 
jednotlivé jističe.

Postup vytvoření štítku elektro panelu

1. Stiskněte tlačítko .

2. Vyberte Elektro panel a stiskněte .

3. Zadejte nebo vyberte délku jističe 

a stiskněte .

Zvolte takovou délku, která odpovídá 

nejmenšímu jističi v panelu. Poté lze pro 

úpravu velikosti každého většího jističe 

použít násobitele jističů: Výchozí velikost 

jističe je 25,4 mm.

4. Zadejte nebo vyberte počet jističů a 

stiskněte .

5. Vyberte násobitele jističů pro jednotlivé jističe 

a stiskněte .

Každý jistič bude na displeji oddělen plnou 

černou čárou.

6. Na štítek zadejte text pro každý jistič. 

Pomocí šipek nahoru nebo dolů můžete 

přecházet z jednoho jističe na druhý.

Postup nastavení násobitelů jističů po 
vytvoření štítku najdete v kapitole Použití 
násobitelů jističů na straně 12.
Automatické vytvoření dat pro jističe popisuje 
kapitola Tvorba série štítků na straně 16.
Pro tisk oddělovacích čar mezi jističi viz Tisk 
oddělovacích čar mezi buňkami na straně 14.
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Použití násobitelů jističů

Násobitele jističů umožňují nastavit velikost 
jednotlivých jističů na štítku elektro panelu. 

Postup úpravy velikosti jednotlivého jističe

1. Vytvořte štítek elektro panelu dle popisu 

v kapitole Tvorba štítků elektro panelu.

2. Stiskněte tlačítko .

3. Zvolte Konfig. aktuál. štítku a stiskněte 

.

4. Zvolte Násobitele jističů a stiskněte .

5. Pro výběr čísla upravovaného jističe použijte 

klávesy se šipkami nahoru a dolů a poté 

stiskněte =.

6. Vyberte násobitel pro daný jistič. 

7. Pro návrat ke štítku stiskněte  

a poté (OK) Hotovo.

Tisk prázdných jističů

Prázdné jističe na konci štítku elektro panelu se 
standardně nevytisknou. Můžete si vybrat, zda 
chcete prázdné jističe na konci štítku tisknout 
či nikoli.

Postup tisku prázdných jističů

1. Stiskněte tlačítko .

2. Zvolte Tisk prázdných jističů a 

stiskněte .

3. Zvolte Zapnout a stiskněte .

4. Ke štítku se vrátíte stisknutím (OK) Hotovo.

Prázdné jističe na konci štítku elektro panelu se 
nyní vytisknou.

Tvorba štítků pro bloky 
Můžete vytvořit dva typy štítků pro bloky: 
svorkovnicové štítky a štítky typu 110-Block.

Tvorba svorkovnicových štítků

Svorkovnicové štítky jsou 
velmi podobné štítkům 
propojovacího panelu, 
ale text je tištěn svisle 
pro každou svorku. 

Postup tvorby 

svorkovnicového štítku

1. Stiskněte 

tlačítko .

2. Zvolte Svorkovnice a stiskněte .

3. Zadejte nebo vyberte počet bloků a 

stiskněte .

4. Zadejte nebo vyberte šířku bloku 

a stiskněte . 

Výchozí šířka bloku je 17,5 mm.

Každý blok bude na displeji oddělen plnou 

černou čárou.

5. Na štítek zadejte text pro každou svorku. 

Pro pohyb mezi svorkami použijte klávesy se 

šipkami nahoru nebo dolů.

Pro automatické generování dat ke svorkovnici viz 
Tvorba série štítků na straně 16.
Pro tisk oddělovacích čar mezi porty viz Tisk 
oddělovacích čar mezi buňkami na straně 14.

Tvorba štítků typu 110-Block

Můžete tisknout jen 
štítek 110-Block na 9 mm, 
12 mm, nebo 19 mm široké 
štítky.

Postup tvorby štítku 

typu 110-Block

1. Stiskněte 

tlačítko .

2. Zvolte 110-block 

a stiskněte .

3. Vyberte typ bloku a stiskněte .

4. Vyberte Jednořádkový nebo 

Dvouřádkový a stiskněte .

Každý blok bude na displeji oddělen plnou 

černou čárou.

5. Na štítek zadejte text pro každý blok. 

Pro pohyb mezi bloky použijte klávesy se 

šipkami vpravo a vlevo. Pro pohyb mezi řádky 

použijte klávesy se šipkami nahoru a dolů.

Automatické vytvoření dat pro bloky popisuje 
kapitola Tvorba série štítků na straně 16.
Pro tisk oddělovacích čar mezi bloky viz Tisk 
oddělovacích čar mezi buňkami na straně 14.
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Tvorba modulových štítků
Modulový štítek umožňuje 
popsat řadu pojistek 
o různých šířkách. Stačí 
nastavit šířku pojistky 
a počet pojistek, zadat 
požadovaný text pro 
každou pojistku a štítek 
vytisknout. Pro nastavení 
šířky jednotlivých modulů podle potřeby lze použít 
násobitele pojistek.

Postup tvorby modulového štítku

1. Stiskněte  + .

2. Zadejte nebo vyberte délku pojistky 

a stiskněte . 

Zvolte takovou délku, která odpovídá 

nejmenší pojistce v modulu. Poté lze pro 

úpravu velikosti každého většího modulu 

použít násobitele pojistek, viz krok 6: Výchozí 

délka pojistky je 25,4 mm.

3. Zadejte nebo vyberte počet modulů 

a stiskněte .

4. Vyberte násobitele pojistek pro jednotlivé 

moduly a stiskněte .

Každá pojistka bude na displeji oddělena 

plnou černou čárou.

5. Na štítek zadejte text každého modulu. 

Pro pohyb mezi moduly použijte klávesy 

se šipkami vpravo a vlevo.

Postup nastavení násobitelů pojistek po vytvoření 
štítku najdete v kapitole Použití násobitele 
pojistek.
Pro automatické generování dat k modulům viz 
Tvorba série štítků na straně 16.

Použití násobitele pojistek

Násobitele pojistek umožňují definovat velikost 
jednotlivých modulů pojistek v daném štítku. 

Postup úpravy velikosti jednotlivého modulu

1. Vytvořte modulový štítek dle postupu, viz 

Tvorba modulových štítků.

2. Stiskněte tlačítko .

3. Zvolte Konfig. aktuál. štítku a 

stiskněte .

4. Zvolte Násobitele pojistek 

a stiskněte .

5. Pro výběr čísla upravovaného modulu použijte 

klávesy se šipkami nahoru a dolů a poté 

stiskněte =.

6. Zvolte násobitel pro tento modul. 

7. Pro návrat ke štítku stiskněte  

a poté (OK) Hotovo.

Tisk prázdných modulů

Prázdné moduly na konci modulového štítku se 
standardně nevytisknou. Můžete si vybrat, zda 
chcete prázdné moduly na konci štítku tisknout 
či nikoli.

Postup tisku prázdných modulů

1. Stiskněte tlačítko .

2. Zvolte Tisk prázdných modulů a 

stiskněte .

3. Zvolte Zapnout a stiskněte .

4. Ke štítku se vrátíte stisknutím (OK) Hotovo.

Všechny prázdné moduly na konci modulového 
štítku se nyní vytisknou.

Tvorba vertikálních štítků 
Můžete si zvolit tisk štítků, 
na kterých bude svislý 
text. Texty s více řádky se 
přitom tisknou jako texty 
s více sloupci.

Postup tvorby 

vertikálního štítku

1. Stiskněte 

tlačítko .

2. Zadejte nebo vyberte délku štítku a 

stiskněte .

Zvolte AUTO, aby se automaticky nastavila délka 

štítku podle textu.

Změna typu štítku
Po vytvoření štítku pomocí jednoho typu štítku lze 
tento typ snadno změnit, aniž dojde ke ztrátě dat. 
Jestliže se data z jednoho typu štítku nevejdou 
na nový typ, zobrazí se přebývající text na 
displeji zastíněný.
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